Тема Великой Отечественной войны будет актуальна на многие года и века в нашей великой стране. И мы с большой гордостью ждем 9 мая, так как именно в этот день мы можем вспомнить о нашей победе, людях которые отважно сражались за нас всех.

На внеклассном творческом занятии «Фантазия», в ожидании праздника, дети нашей школы писали письма ветеранам. Сколько смысла, добра, благодарности и любви было вложено в этих детских письмах. Как трогательно они делились своими эмоциями с нашими ветеранами. Наверное, только дети могут так писать свои мысли — открыто.

Вот некоторые отрывки из писем:

«Мы пишем, чтобы поблагодарить вас за доблесть и отвагу».

«Вы солдаты Великой Отечественной войны, дали родному народу возможность жить в мире и добре».

«Вы всегда будете жить в наших сердцах».

Письма были сложены в традиционный треугольник, которые дети часто видели не только на картинках но и приносили в группу фронтовые письма, которые хранились бережно в их семье.

Фронтовые солдатские треугольники мы решили подготовить в подарок ветеранам. Предварительно мы с ребятами провели беседу о фронтовых треугольниках. Прочитали несколько писем. Выяснили, почему письма были не заклеены, почему не было марок и конвертов, как ценилась бумага, как бережно почтальоны стремились доставить все письма адресатам и как ждали весточки от солдат с фронта родные дома.